

## 省城公示15家扶持“菜篮子”单位

### 有异议者可于11月26日前举报投诉

本报11月21日讯(记者 马云云) 近日,济南市畜牧局和济南市财政局联合发布了《关于2012年济南市“菜篮子”产品(畜产品)生产项目扶持单位的公示》,对初步确定的15家2012年“菜篮子”产品(畜产品)生产项目扶持单位予以公示。公示期截至11月26日。

这15家单位分别为济南维康庄园生态农业发展有限

公司(蛋鸡)、济南利群肉羊繁育有限公司(肉羊)、章丘市金冠肉牛养殖有限公司(肉牛)、济南置信畜牧养殖合作社(蛋鸡)、济南百盈养殖有限公司(肉羊)、长清区赵家营肉牛养殖专业合作社(肉牛)、历城区三兴畜禽养殖专业合作社(蛋鸡)、历城区永发养殖场(肉羊)、济南玫乡山里人农副产品开发有限公司(蛋

鸡)、平阴县孝直镇润泰科技繁育养殖场(肉羊)、济南高新开发区军燕生态养殖专业合作社(蛋鸡)、商河县甲江畜禽养殖专业合作社(蛋鸡)、历城区石泉山谷畜牧养殖专业合作社养殖场(蛋鸡)、济阳县丰牧源专业合作社(肉羊)、济阳县万舜园养羊专业合作社(肉羊)。

有异议者,可向市畜牧兽医部门和财政部门进行举

报投诉。反映情况、举报投诉的电话和书面材料要使用真实姓名,以便进一步核实查处。不使用真实姓名的,不予受理。

投诉部门、电话:  
济南市畜牧兽医局畜牧科技处,联系人:胡后银  
联系电话:66602783  
市财政局农业处,联系人:付尧  
联系电话:66603798



### 今日迎“小雪”,大风裹挟小雨来

### 未来两天气温骤降,注意保暖

22日是二十四节气中的“小雪”。随着较强冷空气的进一步东移南下,小雪节气省城将迎来大风起兮雨飞扬的天气。降雨过后,未来两天气温骤降,23日最高温只有6℃,24日最低温降至-2℃。

23日多云转晴,北风3~4级转南风2~3级,最低气温济阳、商河-3℃左右,市区、高新区及其它县(市)区0℃左右,最高气温6℃左右。

24日晴到少云,南风2~3级,最低气温济阳、商河-5℃左右,市区、高新区及其它县(市)区-2℃左右,最高气温10℃左右。25日多云转阴有阵雨,南风转北风都是3级,气温下降。26日多云转晴,北风3级,气温变化不大。(孟燕)



### 有你丢的东西吗

20日,K55路驾驶员周鹏翔捡到赵亮的毕业证书;K93路驾驶员李静捡到一红色钱包。请失主拨打电话88629176认领。

123路驾驶员冯曰亭在车厢内捡到一个黑色钱包,内有名为张山的身份证等物,请失主拨打电话81922237认领。(申慧凯)

**拨96706评报**  
凡参与本报评报的读者将有机会获得济南新世纪电影城电影票兑换券,本报每天将抽出五名幸运读者,除拨打96706之外,您也可以加入QQ评报群:46179139  
或者将评报内容发至qlwbdzpb@163.com  
济南新世纪电影城  
咨询热线:86086088

### 明后天有高校毕业生专场招聘会

本周五(11月23日)、周六(11月24日),在济南人力资源市场和济南人力资

源分市场(济南人才市场)将分别举办两场高校毕业生专场招聘会。届时将有

100余家企业参加,涵盖30类以上专业,提供空岗岗位4000个以上。(廖雯颖)

### 看看谁造的机器人厉害

11月18日,山东省机器人大赛中小学组比赛在省科技馆闭幕。大赛共决出一等奖27项、二等奖37项、三等奖49项。图为比赛现场。石志坚 廖雯颖 摄影报道



### 人社局长今天上午接听12345

22日上午10:00,济南市委组织部副部长、市人社局局长蒋晓光将带领有关工作人员到12345热线听取市民关于就业促进、社会保障、人事管理、劳动者权益维护等工作的意

见和建议。广大市民可通过拨打12345、发送短信(106-3531-12345)、登录济南政府网市长信箱(www.jinan.gov.cn)等方式参与。(马云云)

### 7路车开通临时高峰区间线路

为方便张庄路(二环西路以东路段)沿线居民的出行,公交部门将于11月23日起开通7路临时高峰区间线路。据了解,7路临时高峰区间线路由八里桥开往张庄,沿纬十二

路向北、张庄路向西,至张庄路与二环西路交叉路口调头返回。7路临时高峰区间线路在周一至周五开通,周六、周日、其他节假日停运。(申慧凯 王茂辉)

# 到九龙做早泄手术遭拒 美国“NPT”避免白挨一刀

目前,在命根子上动刀治早泄已不是什么新鲜事,尤其是“背神经阻断术”,更是被众多早泄患者所津津乐道。最近,有不少男性读者,也致电本报健康热线的当值医生,询问有关早泄手术的安全性及有效性问题。

对此,九龙男科博士何长民不无担忧地表示,背神经手术只适合原发性早泄患者,而实际中多数病人就诊时,无法对初次早泄发生时间、心理因素等做出正确描述,导致医生也无法确定该患者究竟是原发性,还是继发性,给治疗带来一定影响。没有美国“NPT”准确诊断原发性早泄,容易让患者“白挨一刀”,花了钱却毫无效果。

日前,该问题得到有效解决。据悉,济南九龙泌尿专科医院从美国进口了全套“阴茎勃起监测系统(NPT)”,是国际上性功能障碍科给案件的司法鉴定手段之一,在我国司法鉴定中,该系统也是必备设备。据了解,这是目前唯一可以精确区分原发性和继发性早泄的黄金标准。



以后,要么请去正规医院,偷偷购买壮阳药,结果产生很大副作用,不吃药就改过夫妻生活,更有甚者导致肾虚阳痿;要么选择背神经手术,根本不知道还要区分原发性和继发性早泄,由于术前问病史或自己也没说不清楚究竟第一次早泄发生在什么时候,“一做就几”要求医生手术,这都是不可取的。男科博士何长民提醒,为保证一次性质解决早泄困扰,做“阴茎勃起监测系统(NPT)”是必要的第一步。该系统在患者阴茎自然状态下,以每秒为单位,连续记录1-9次,测度数据的变化,并将这些参数与波形通过电脑数字化设备当场打印形成图表,专家可像读心电图一样轻松解读ED的血管性病因,并筛查是否为继发性早泄,反之则为原发性的。

### 早泄该不该手术治疗? 先分清原发与继发

张先生在一家著名地产公司任财务总监。近些年,由于回家越来越晚,慢慢的造成了太太的怨愤。为了打消太太的顾虑,张先生取消了繁多应酬,开始千方百计讨太太欢心。但让他苦恼的是,越是讨好越好表现,就越“爽”不挂,往往是太太还没进入状态,他就已“缴械”了。张先生意识到自己已出问题了,听朋友说九龙男科博士何长民“黄金眼”下早泄手术安全有保障,于是慕名来到济南九龙泌尿专科医院,找到了九龙男科博士何长民教授,主动要求做早泄手术,来恢复夫妻间昔日的恩爱。

“NPT”详细检查,张先生手术治疗早泄的要求遭到了九龙男科博士何长民的断然拒绝,原因是张先生的早泄是由慢性前列腺炎导致,积极治疗前列腺炎才是解决张先生早泄的根本。

原来张先生这些年为事业打拼天天熬夜,并且夜生活频繁,得了前列腺炎,九龙男科博士何长民介绍,无节制地饮酒对前列腺炎有着巨大威胁;酒精类饮料可以加速前列腺的炎症,含有细菌的男性往往更加缺乏锌元素,微量元素特别是锌是保障前列腺健康的重要成分之一。酒精对前列腺和尿路的刺激也是相当敏感的,尤其在喝了烈酒之后,会充血肿胀,第二天就会有明显症状,所以前列腺炎患者在治疗期间必须戒酒,即使完全好了,饮酒也要适量。

### 美国“NPT” 一次性查出原发性早泄

早泄在临床上可分为原发性早泄和继发性早泄两种,也就是人们常说的真、假早泄。原发性早泄,一般是指男性首次性生活即出现早泄,主要是由于阴茎敏感度过高所致。而继发性早泄是指曾有正常性生活,后来才发生的早泄,主要由于心理因素、长期手淫以及生殖感染等原因所致。

“原发性早泄与继发性早泄发病原因不同,治疗手段也完全不一样。”何长民博士告诉记者,继发性早泄一般采用心理疏导、物理治疗与药物治疗相结合的治疗方法。但对于原发性早泄而言,及早施行“背神经阻断术”才是最好的选择,这早已被医学界所公认。

由于手术只适合于原发性早泄以及继发性早泄患者,故由于前列腺炎、内分泌原因、器质性及心理性原因等导致的早泄需从根源治疗药物入手。对此,九龙男科博士何长民表示,背神经手术只适合原发性早泄患者,而实际中多数病人就诊时,无法对初次早泄发生时间、心理因素等做出正确描述,导致医生也无法确定该患者究竟是原发性,还是继发性,给治疗带来一定影响。没有美国“NPT”准确诊断原发性早泄,容易让患者“白挨一刀”,花了钱却毫无效果。

九龙男科博士何长民对该院引进的“阴茎勃起监测系统(NPT)”作了详细介绍,很多病人发生早泄

济南九龙泌尿专科医院  
电话:0531-6672 2222